



→ **AKCIJA "PANDORA": Uhićeni iz Banje Luke prebačeni u Sarajevo, istraga se nastavlja**

KORUPCIJA
Sumnja se kako su uhićene osobe nelegalnim radnjama oštetile proračun BiH za 2 milijarde maraka

Sadiković se sam predao vlastima, ispituju se deseci uhićenih osoba

PROCES Ispitivanja vrše tužitelji iz Posebnog odjela za organizirani kriminal

Marko Karačić
marko.karacic@vecernji.net

Glasnogovornik Tužiteljstva Bosne i Hercegovine Boris Grubešić kazao je jučer novinarima u Sarajevu da su u tijeku ispitivanja velikog broja osumnjičenih uhićenih u akciji "Pandora". Naime, policijski službenici Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) izveli su akciju kodnog naziva "Pandora" u kojoj je uhićen veći broj osumnjičenih osoba.

Pređaja Sadikovića

Osumnjičeni u spomenutoj akciji, u medijima poznat kao "kralj tekstila", Anes Sadiković predao se jučer državnim pravosudnim tijelima. Pripadnici SIPA-e, koji provode akciju "Pandora", ušli su u srijedu u stan Anesa Sadikovića koji se nalazi u Matuzićima, općina Doboju Jug, ali u njemu nisu zatekli nikoga. Sadiković se već nekoliko dana, s obitelji, nalazio na službenom



Velika akcija

U akciji uhićenja koju je vodio sam direktor SIPA-e Goran Zubac sudjelovalo je više od 300 službenih osoba

Zlorabe

Svi uhićeni se sumnjiče za kriminalne radnje koje su za posljedicu imale velike štete za bh. proračun

Čaušević

U akciji je uhićen i bivši direktor Uprave za neizravno oporezivanje Kemal Čaušević

putu u Albaniji. Istražitelji su bili i u prijevoznikom poduzeću "Bosnaexpress" čiji je vlasnik Sadikovićeve majka Fadila Sadiković. On je u srijedu najavio kako će se sam predati, te kako mu cijelu priču podmeće konkurencija. Inače, uhićeni se sumnjiče da su počinili

kazneno djelo organizirani kriminal u vezi s kaznenim djelima porezna utaja ili prijevare, carinska prijevara, pranje novca i zloupotreba položaja ili ovlasti, u vezi s uvozom tekstilne i druge robe u BiH. Akcijom su obuhvaćeni i bivši i aktualni visokopozicionirani služ-

benici Uprave za neizravno oporezivanje BiH (UNO BiH) i carinski službenici. Više osoba sumnjiči se da su od uspostavljanja UNO BiH do danas, u suradnji s pojedinim bivšim i sadašnjim visokopozicioniranim službenicima UNO BiH, organizirano vršili kaznena

djela, čime su određenim fizičkim i pravnim osobama omogućili stjecanje monopolističkog položaja u uvozu i trgovini tekstilnom i drugom robom u BiH, čijim djelovanjem je proračun BiH oštećen u višemilijunskim iznosima. Kako je Grubešić jučer objasnio, ispitivanje uhićenih vrše tužitelji i tužiteljski tim iz Posebnog odjela za organizirani kriminal Tužiteljstva BiH, a izvjesno je da će biti zatražena mjera pritvora za veći broj osumnjičenih, uglavnom zbog opasnosti od ometanja istrage i opasnosti od utjecaja na svjedoke. - No, točnu informaciju o detaljnim podacima o broju osoba za koji je predloženo pritvor ili mjera zabrane moći ćemo priopćiti kada se završi ovaj opsežan posao, odnosno ispitivanje više desetaka osumnjičenih osoba - istaknuo je Grubešić.

Podizanje optužnice

U srijedu nešto prije ponoći 22 od ukupno 40 osoba uhićenih tijekom srijede u akciji "Pandora" sprovedene su iz Banje Luke u sjedište Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA) u Istočnom Sarajevu. Spomenute osobe su dovedene pod velikim osiguranjem.